

### 8岁男孩遭性侵焚烧

报道称,1998年6月,当年才13岁的唐·威尔伯恩·科林斯性侵了8岁男孩罗伯特·米德尔顿,两周后在罗伯特生日当天,科林斯用钓鱼线将他捆在树干上,在他身上、脸上淋上汽油并点燃。罗伯特挣脱了束缚,拖着99%烧伤、焦黑难辨的伤躯逃跑呼救。他历经了5个月的植皮手术,在坚强活了12年后,今年4月,20岁的罗伯特因患皮肤癌去世。医生称,罗伯特的癌症与其童年时遭受的恐怖伤害有直接关系。

事后科林斯被捕,随后却被释放,也从未遭到起诉。他16岁时因性侵另1个8岁男孩被定罪,在少年监狱蹲了4年。出狱后很快又因盗窃获罪,再蹲大牢。已被登记为性侵害罪犯的科林斯预计将在明年9月获得释放。

### 可能一毛钱也拿不到

罗伯特的父母科琳和鲍比·米德尔顿不久前向得克萨斯州法院递交了民事诉讼状,认为科林斯该为罗伯特之死负责。但科林斯及其律师都没有在庭上出现。

12月20日,法官判决科林斯向米德尔顿夫妇赔偿1503.7亿美元(约合9517亿元人民币)。这一赔偿数额打破了此前佛罗里达州起诉

## 13岁男孩性侵并焚烧8岁男孩 12年后被烧伤男孩因癌症去世 美法庭作出最大民事赔偿判决

# 15000亿

据英国媒体12月21日报道,美国一家法庭20日作出史上最大额虐童案赔偿判决,一名在1998年性骚扰8岁男孩、并将其淋上汽油焚烧致残的26岁男子,被判赔偿受害人超过1500亿美元(约合人民币9500亿元)。



烟草行业获得的1450亿美元(约合9177亿元人民币)赔偿纪录。

米德尔顿夫妇的代表律师克雷格·西科说,他们心里很清楚,他

们可能连一毛钱都无法从凶手那里拿到,这个邻居恶霸毁了米德尔顿的一生,又逞凶性侵了另外一个男孩。

西科说:“他们知道判决仅具象征意义,但非常高兴能够向陪审团阐述来龙去脉,并在这场诉讼中得到12名陪审员的支持。”

无偿接下本案的西科接受采访时表示:“陪审团告诉我们,他们之所以会作出(在美国历史上)最大额的1500亿美元判决,就是想要确保他们的声音被听见。”

### 避免凶手再作案

西科指出,米德尔顿夫妇对判决感到欣慰,但深恐科林斯一回到社会,又将有另外的男孩惨遭受害,他们的目的是希望借这起民事官司,施压得克萨斯州蒙哥马利检方以谋杀罪名起诉科林斯。西科说:“最令他们感到挫折的就是知道凶手(明年)9月将会再次行走于你我之间,除非当局能做好他们该做的事。”

据检方称,科林斯此前之所以未被起诉是因为缺乏证据,年幼受害的罗伯特也一直无法给出证词。但在西科搜集证据提出民事诉讼之后,当局又重新调查此案。而罗伯特,12年的人生都基本生活在医院,与满身的伤痛作斗争,在死前,他曾在医院给出了自己的证词。他称科林斯就是袭击自己的人。他说:“我指控他,因为担心他会攻击其他孩子,这是我答应作证的全部动机。” 综合

## 百态

### 第一个黑客是个魔术师

1903年6月的一天下午,英国物理学家约翰·弗莱明教授向观众演示一个新发明的技术奇迹:无线电报机。此时,“无线电之父”马可尼正坐在距伦敦300英里外的英国康沃尔郡海滨一个悬崖上的发射站中,准备向无线电接收机发送一个电码信号。

可是令马可尼和弗莱明没想到的是,在他们开始演示前,皇家研究院演讲厅中的无线电接收机就已经输出了一行行信息,一开始,它总是重复输出了同一个单词“胡说”,接着它开始输出“幽默的诗句”,指控马可尼“欺骗公众”。很显然,演示系统遭到世界上最早“黑客”的攻击!

4天后,“黑客”现身了。他是39岁的英国魔术师尼维尔·马斯克林。在无线电应用方面,马斯克林差点成为“无线电之父”马可尼的竞争对手,可是,马可尼却先他申请了许多无线电技术专利,一怒之下马斯克林决定专门和马可尼“捣蛋”,专门挑他的技术漏洞,从而也让他自己变成了世界上第一个“黑客”! 综合



### 巴西一妇女生下双头婴



巴西妇女玛丽亚·德纳扎雷诞下一个双头单体男婴,两个头均发育完好。医院负责人告诉巴西《人民报》记者,剖宫产手术持续了约1小时,因为胎儿处于坐位。

医院负责人说:“新生儿的健康状况特别好,这真让我们大吃一惊。”

双头男婴的两个头共享一个肝脏、心、肺和骨盆。

荆晶(新华社)

### 抽奖赢来豪车 6小时后出车祸



美国一名卡车司机抽奖赢得了价值35万多美元的兰博基尼跑车。但他拿到汽车才6小时就驾驶该车出了车祸,自己还拿不出钱来修理。

34岁的杜普报名参加某慈善机构与一家商店筹募善款而举办的比赛抽奖,幸运地赢得了价值35.4万美元的兰博基尼双门跑车。杜普17日下午领到这辆新车,但6小时后却出车祸把跑车撞坏。警方报案记录显示,这辆汽车越过马路的路缘,冲入田地,肇事原因“可能与车速过快有关”。杜普表示,由于没钱修理汽车,更无力负担车辆的保险费及税金,决定把这辆跑车卖掉。 综合



血库内景

# 为了狂欢 “囤血”

## 世界最大血库圣诞前增加血库存

圣诞节将至,英国各家商店过去几周内在积极储备货物,以免圣诞期间遭遇缺货尴尬。与此同时,世界最大的血库——位于布里斯托尔的菲尔顿的血液和移植中心也在积极“囤货”,以防圣诞期间血液供应不足,与那些普通商店不同,血库一旦缺货,直接关系到成千上万人的生死。

### 圣诞将至血库“囤血”

位于布里斯托尔的菲尔顿的血液和移植中心是世界最大的血库,那里储存着450多万毫升的血液。圣诞节期间,英国人酒后驾车的现象必然增多,由此带来大量车祸,导致对血液的需求大量增加。血液和移植中心储存的血液届时将派上大用场。

血液和移植中心每周大概接待11500名献血者,平均每人的献血量大约570毫升,这使得血液和移植中心成为了地球上血液库存量最大的血库。

血液和移植中心向英格兰西南部大约100家医院提供紧急提供血液的“蓝光服务”,如果这些医院

的血库告急,他们就可以向血液和移植中心请求支援。

### 圣诞用血多采血难

因为血液中的红细胞只能存活35天,所以血液必须即献即用。为了保障圣诞期间的用血,该中心目前正在增加采血量。

血库发言人菲·西姆科克斯说:“我们每天都在处理大量的血液,我们从大量的献血者身上采血,这些血液几乎立刻就被派上了用场。”

每年这个时候,我们都号召更多的人献血,因为天气和节日的原因,这个时候让人们出来献血是比较难的。但是,这个时候往往是血液需求的高峰期。”血液和移植中心储存的血液届时将派上大用场。

### 一名患者的感谢信

日前,一名名叫劳拉·埃文斯的患者给血液和移植中心寄来了一封感谢信,去年她失血达4000多毫升,多亏了血液和移植中心及时提供血液,才救了她一命。

33岁的埃文斯说:“去年8月,我在医院做妇科手术,结果出现大出血。”为了补充她流失的4000多毫升血液,医生一共给她输了将近7000毫升的血液。好不容易保住了她的命,两天之后,医生又给她输了1100多毫升的血液。在布里斯托尔律师行中工作的埃文斯说:“我被赋予了第二次生命,别人的血液进入我的体内,救了我。现在我很感激他们。” 快报记者 潘文军 编译

### 新闻链接

#### 凯特王妃迎圣诞 当天要换5套衣

据外媒22日报道,英国“平民王妃”剑桥公爵夫人凯特·米德尔顿将迎来嫁入英国王室后的首个圣诞节,这是她第一次与英国女王伊丽莎白二世一起欢度圣诞。

今年四月,凯特与威廉王子举行了举世瞩目的王室婚礼。即将到来的圣诞节,将成为凯特嫁入王室后,与威廉王子及其家人一起度过的首个圣诞节。

每年,英国王室成员都会去位于英格兰东部的桑德林汉姆宫过圣诞节。今年,凯特也将一同前往。她在出席某颁奖典礼时,曾向宾客透露,十分期待与威廉王子全家一同过圣诞,并且圣诞节当天,会更换5套不同服装出席。 综合